

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert w zakresie zadania nr 11

w przetargu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji
na dostawę specjalistycznych komponentów i technicznych środków materiałowych
do samolotów C-295M, M28B/PT GC, silników turbośmigłowych oraz symulatora
lotów CAE samolotu C-295M (nr sprawy: 9/ZLT/2022)

Zamawiający informuje, że w wyniku omyłki pisarskiej w informacji z otwarcia ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę specjalistycznych komponentów i technicznych środków materiałowych do samolotów C-295M, M28B/PT GC, silników turbośmigłowych oraz symulatora lotów CAE samolotu C-295M (nr sprawy: 9/ZLT/2022) opublikowanej w dniu 13.05.2022r. w zakresie zadania nr 11 w ofercie nr 6 Wykonawcy SEMICON Sp. z o.o, ul. Zwoleńska 43/43a, 04-761 Warszawa wpisano:

Nr oferty	Nazwa (firma) i adres wykonawcy	Oferta - cena brutto (zł)	Inne kryteria oceny ofert
6	SEMICON Sp. z o.o. ul. Zwoleńska 43/43a 04-761 Warszawa	Zadanie nr 11: 6 90,00 zł	-

powinno być:

Nr oferty	Nazwa (firma) i adres wykonawcy	Oferta - cena brutto (zł)	Inne kryteria oceny ofert
6	SEMICON Sp. z o.o. ul. Zwoleńska 43/43a 04-761 Warszawa	Zadanie nr 11: 6 900,00 zł	-

Z upoważnienia Dowódcy 8. Bazy Lotnictwa Transportowego:

**ZASTĘPCA DOWÓDCY
8. BAZY LOTNICTWA TRANSPORTOWEGO**

płk mgr inż. Grzegorz KOT